



«Российская газета»: Взятки не гладки

Бывшие прокуроры обвиняются в коррупции

Вчера официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин сообщил, что против четверых бывших подмосковных прокуроров вновь возбуждено уголовное дело о получении взятки. Речь идет о бывшем первом заместителе прокурора Московской области Александре Игнатенко, бывшем начальнике 15-го управления областной прокуратуры Дмитрия Урумова, а также экс-прокурорах Ногинска и Клина - Владимире Глебове и Эдуарде Каплуне. Все они обвиняются по части 4 статьи 290 УК РФ - за получение взятки, причем неоднократно. Санкция за такое преступление - до 12 лет лишения свободы.

Первый раз уголовное дело в отношении этих прокуроров и по этой же статье было возбуждено 25 марта в связи с громким делом о подпольных казино. Тогда своей властью Генпрокуратура отменила то решение. Затем было проведено служебное расследование, по итогам которого вся четверка лишилась своих прокурорских кресел. Напомним, что главным фигурантом по делу о подпольном игровом бизнесе в Подмоскovie является Иван Назаров.

По данным ФСБ, сотрудники прокуратуры были причастны к этому нелегальному бизнесу, который приносил доход от 5 до 10 миллионов долларов в месяц и процветал в 15 городах Московской области. Среди фигурантов - предприниматели и бывшие милиционеры. По данным следствия, «подозреваемые Владимир Глебов и Эдуард Каплун систематически получали от Назарова и других лиц деньги за беспрепятственное осуществление незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр на территории подмосковных городов Ногинска и Клина». Об этом сообщалось еще в марте, когда в первый раз было возбуждено уголовное дело против прокуроров. О конкретных «провинностях» Игнатенко и Урумова ни тогда, ни сейчас не сообщалось.

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508179>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
